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VM 53 VM 53 - Coffee Italia

Panneau Commande: électromécanique. Couvercle:convexe. Starting cycle: with microswitch. Vacuum creation: automatic. Sealing: electronic (more levels). 
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS Carrozzeria: ACCIAIO INOX Dimensioni: mm 600x710x500h Camera a vuoto: mm 485x550x175h Pompa di vuoto: 25 mc/h Peso: Kg 96 Voltaggio: 220-240 V - 50-60 Hz Hz Vuoto finale: 0,5 mbar Potenza pompa: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Potenza massima assorbita: 1200 W Bodywork: STAINLESS STEEL Size: mm 600x710x500h Vacuum chamber: mm 485x550x175h Vacuum pump: 25 mc/h Weight: Kg 96 Power grid voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Final pressure: 0,5 mbar Pump power: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Maximum power absorption: 1200 W



Carrosserie: ACIER INOXYDABLE Dimensions: mm 600x710x500h Chambre à vide: mm 485x550x175h Pompe à vide: 25 mc/h Poids: Kg 96 Voltage: 220-240 V - 50-60 Hz Hz Vide final: 0,5 mbar Puissance pompe: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Puissance maximale absorbè: 1200 W



Carrocería: ACERO INOXIDABLE Medidas: mm 600x710x500h Camra de vacío: mm 485x550x175h Bomba de vacío: 25 mc/h Peso: Kg 96 Tensíon: 220-240 V - 50-60 Hz Presión final: 0,5 mbar Potencia bomba: 750 W (50 Hz) / 900 W (60Hz) Potencia absorbida máxima: 1200 W



CARATTERISTICHE - FEATURES - CARATERISTIQUES - CARACTERÍSTICAS Inizio ciclo: con microswitch Creazione vuoto: automatico Saldatura: elettronica (più livelli) Rientro aria: con elettro-valvola Pannello di comando: elettromeccanico Coperchio: bombato



Starting cycle: with microswitch Vacuum creation: automatic Sealing: electronic (more levels) Air re-entry: with electro-valve Comand board: electromechanical Lid: convex



Debut cycle vide/soudure: avec microswitch Creation vide: automatique Soudure: électronique (des niveaux plus) Retour de l’air: électrovanne Panneau Commande: électromécanique Couvercle:convexe



Comienzo del ciclo: con microswitch Creación de sellado al vacío: automático Soldadura: electrónico (niveles más) Panel: electromecánico Aire de retorno: electro-válvula Tapa: convexo



OPTIONAL



* non è possibile avere questi 2 optional assieme/please note, if you have the cut of seal you cannot have the double resistance. * Sur les machines à cloche, il n’est pas possible d’avoir simultanément le coupe sachet et la double résistance./no se podrá contar con estos 2 opcionales juntos



Pannello digitale Gas Softair Doppia resistenza* Taglio sfrido * Barra opzionale Imballo



www.orved.it [email protected]



Digital command Gas Softair Double resistance* Cut of seal* Double beam Packing cost



Panneau digital Gaz Softair Double résistance* Coupe sachets* Double barre de soudure Emballage



Mandos digitale Entrada de gas inerte Softair Doble saldadura* Recorte sobrante de bolsa* Barra de soldadura extra Embalaje



ORVED S.p.A. con socio unico Viale dell’Artigianato, 30 30024 Musile di Piave (VE) tel: +39 0421 54387 fax: +39 0421 333100
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VM 53 VM 53 

fax: +39 0421 333100 www.orved.it [email protected] ... Sealing: electronic (more levels). Air re-entry: with electro- ... Coperchio: bombato. Panneau digital. Gaz.
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VM 190.indd - Domyos 

ou tout autre dispositif électronique implanté sont averties qu'elles ... Cette valorisation de vos déchets électroniques permettra la protection de l'environnement ...
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VM ERGO 08 - Domyos 

La résistance est réglée par une électronique avancée, qui vous permet un entraînement géré automatiquement par le vélo selon vos ..... Pièces et composants.
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VM 180 - Domyos 

ou tout autre dispositif électronique implanté sont averties qu'elles utilisent le capteur de pulsations à leurs risques et périls. Avant la première utilisation, ...
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4MDS$ +53% 

http://blog.businessdecision.com/bigdata/2017/06/debat-experts-intelligence-artificielle/ https://www.forbes.fr/technologie/top-10-des-technologies-de-lintelligence- ... https://www.forbes.com/sites/louiscolumbus/2017/07/09/mckinseys-state-of- ...
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VM 590 - Domyos 

Si vous Ãªtes branchÃ©s sur le secteur : vÃ©rifier le bon branchement de l'adaptateur sur le vÃ©lo. - Dans les 2 cas, vÃ©rifier la bonne connexion des cÃ¢bles derriÃ¨re la.
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VM 440 - Domyos 

du tube porte-selle. Pédale. ARRIERE. COTE. DROIT. COTE. GAUCHE. AVANT. N° de série ... Ne pas approcher vos mains et pieds des pièces en mouvement. 16. .... régler la distance à parcourir au cours de l'entraînement avant l'exer- cice.
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4MDS$ +53% 

DEEP LEARNING. Technique d'apprentissage du. Machine Learning utilisant des .... https://www.futura-sciences.com/tech/actualites/intelligence-artificielle- ...
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53 % 61 

L'Ã©volution des compÃ©tences en langues, culturelles et globale des Ã©tudiants n'est plus un luxe mais un rÃ©el besoin du 21Ã¨me siÃ¨cle. Etudiants et Ã©lÃ¨ves ...
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N°53 

optimisation du maillage réseau, couverture du territoire, typologie ... vati on. 25 an s d' ex pert is e… Christine Daniaud-Galet,. Geoconceptienne depuis 22 ans ...
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Brera - Coffee Italia 

altération de tout composant de la machine ;. • stockage ou ... Ne brancher la machine à café que sur une prise de courant appropriée. La tension doit ... Éviter que le câble d'alimentation ne pende librement des tables ou des étagères.
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VM 460 - Domyos 

tout autre dispositif électronique implanté sont averties qu'elles utilisent le capteur de pulsations à leurs risques et périls. Avant la première uti- lisation, un ...
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V1003 - VM - VP 

junta flexible. V1003. SICMA S.p.A.. C.da Cerreto, 39 - 66010 - Miglianico (Ch) - Italia tel. +39 0871 95841 - fax +39 0871 950295 [email protected] - www.sicma.it.
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VM 660.QXD - Domyos 

CÔTÉ GAUCHE .... la position idéale des mains et des avant-bras facilement. ... Une électronique moderne qui vous permet de régler la résistance de freinage ...
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VM 230 - Domyos 

Ce produit est un Â« produit Ã  vitesse indÃ©pendante Â». Vous pouvez rÃ©gler le couple de freinage non seulement par la frÃ©quence de pÃ©dalage mais Ã©galement ...
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VM 790 - Domyos 

Si vous Ãªtes branchÃ©s sur le secteur : vÃ©rifier la bon branchement de l'adaptateur sur le vÃ©lo. - Dans les 2 cas, vÃ©rifier la bonne connexion des cÃ¢bles derriÃ¨re la.
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Maxi VM 530 - Domyos 

Ne pas approcher vos mains, pieds et che. veux de ..... Régler votre siège j la bonne hauteur et .... L,échelle de couleur à gauche de l,écran vous permet de vous situer dans l,une des 5 zones d,effort en fonction de votre fréquence cardiaque :.
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VM 560 - Domyos 

Le branchement se fait sur le pied arriÃ¨re du vÃ©lo. Si le vÃ©lo est dÃ©jÃ  connectÃ©, appuyez sur n'importe quelle touche ou commencez Ã  pÃ©daler. AprÃ¨s avoir ...










 


[image: alt]





4MDS$ +53% 

QUELS PROJETS EN FRANCE EN 2018 ? DES FONDS DÉDIÉS À ... http://fr.businessdecision.ch/wp-content/uploads/2016/09/ICT16_09-businessdecision.pdf.
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Kangura 53 

ku bihumbi 50 bose baje kubasezeraho. Abenshi batahaga garira. Ku wa 6/12/1993, imirambo yateruwen'abasirikari bashyira imbere ya Kiliziya Regina MUNDI ...
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VM Invoices Documentation - ARTIO 

May 22, 2012 - VM invoices offers a list of orders, where you can generate PDF invoice by ... emails. An integration with VirtueMart frontend is also possible, so users can .... Wheater prepend "Billing Address" and "Shipping Address" la-.
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Liasse fiscale VM INDUSTRIES 

Autres charges (12). GE. Produits financiers de participations (5). GJ. Produits des autres valeurs mobiliÃ¨res et crÃ©ances de l'actif immobilisÃ© (5). GK.
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Liasse fiscale VILLEMIN - VM 

(RENVOIS : voir tableau nÂ° 2053) * Des explications concernant cette rubrique sont donnÃ©es dans la notice nÂ° 2032. Ventes de marchandises *. FA. FB. FC.
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Migration de VM 

vCenter Server vÃ©rifie que la VM est dans un Ã©tat stable. ..... DPM (Distributed Power Management) permet de rÃ©duire la consommation Ã©lectrique du Datacenter.
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